



讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈 禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15 分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實 行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的 觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分 享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)

【每日聖言分享】

則 16:59-63 詠 依 12:2-3,4,5-6 瑪 19:3-12

17.08.2018【婚盟】

「他們不是兩個,而是一體了。為此,凡天主所結合的,人不可拆散。」(瑪 19:6)

默想:

「xx,如今我鄭重承認你作我的妻子,從今以後, 無論環境順逆,疾病健康,我將永遠愛慕尊重你, 終身不渝,願主垂鑑我的意願。」這段婚盟誓詞, 相信為每一對新人而言,都是甜蜜溫馨,永不難忘 的印記。誠然,也是筆者長留在心底,每年結婚週 年紀念,對自己太太重申最深切的一番話。

中國人有句流行話語:家家有本難唸的經,這表示 出每個家庭的組成,或多或少總會面對大大小小的 困難,因而成為家庭生活的絆腳石。記得多年前在

會址:香港銅鑼灣軒尼詩道 458-468 號金聯商業中心 21 樓



我願意成為<每日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。

慕道班課堂中,當引用今天所述的福音,講及婚姻問題時,竟有慕道者直言不滿,認 為教會對婚姻的觀念,抱殘守缺,非常過時。導師亦需花時間詳細講解,以釋謎團。

當然,現今社會複雜,因着不同的境況,致令人們對婚姻價值有了疑惑,認為「一紙 婚書」只是形式而已,當夫婦面對種種考驗時,就很容易產生「大難臨頭各自飛」的 想法, 這亦正是教會在現世仍需努力的一環。因此, 教宗方濟各在 2016 年向全世界 發表的《愛的喜樂》通諭中,坦然承認婚姻在現今的挑戰,往往因着工作、生活環境、 經濟與及家人的關係,做成了婚姻危機。然而,教宗更指出,家庭的生命力量主要是 在於愛……即使家庭傷痕累累,也總是可以由愛出發,不斷成長。(#53)

最近經歷太太因急病入院的體會,更使筆者更深深明白這「婚姻盟誓」,也是天主又 一次考驗我們婚姻的見證。只有全心依賴祂的眷顧,相信祂不會離我們夫婦而去,縱 然婚姻路上不是坦途,也不會是深淵。

我的祈禱:上主, 祢既藉婚姻聖事祝福了夫婦。求祢在他們遇上困難時, 仍得到祢的 助佑,擺脫生活的種種枷鎖,並勇敢地建設更美好的家庭。

網址: http://www.maryhcs.org 電郵: bonfire@maryhcs.org	電話: 2838 0780 傳真: 2838 0876		意成為<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。 意概為<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。 意響應聖母進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想。
姓名:(中)		_(英) 電郵:	
地址:		電話:	日期:





讀聖書、做默想是我們的精神食糧

聖母進教者之佑善會提供以下的默想和祈禱素材,鼓勵基督徒及善心人士每天用 15分鐘靜下來,閱讀和默想主的話,並付諸實行。(默想素材由聖母進教者之佑善會會員依個人的觀點輪流編寫。本會並歡迎有興趣撰寫【每日聖言分享】的人士加入編寫行列,請聯絡本會。)

【每日聖言分享】

則 16:59-63 詠 依 12:2-3,4,5-6 瑪 19:3-12

17.08.2018【婚盟】

厄則克耳先知書 16:59-63

我主上主這樣說:「因為你輕視了誓言,破壞了盟約,我要照你所行的對待你;然而我還紀念同你在你青年的時日所立的盟約,並且還要同你結一個永久的盟約。當你收納比你年長的姐姐和比你年幼的妹妹,我把她們交給你作你的女兒時,你要想起你的行為,自覺羞愧,但這並不是出於與你所立的盟約。我要與你重訂盟約,你要承認我是上主,為的是當我寬恕你所行的一切時,你一想起自己的作為就慚愧,面對這恥辱再不敢開口——這是我主上主說的。」

依撤意亞 12:2-3,4,5-6 威恩歌

- **02.** 看啊!天主是我的救援,我依靠他,决不畏懼,因為上主是我的力量,是我的歌頌,他確是我的救援。
- 03. 你們要愉快地從救援的泉源裏汲水。
- 04. 你們應稱頌上主,呼號他的名!將他的作為宣告給萬民,稱述他的名是崇高的。
- 05. 請歌頌上主,因為他行了顯赫的事,這事應該遍傳天下。
- 06. 熙雍的居民,你們應歡呼高唱,因為以色列的聖者在你們中間是偉大的。

聖瑪竇福音 19:3-12

那時候,有些法利塞人來到耶穌跟前,試探他說:「許不許人為了任何緣故,休自己的妻子呢?」他回答說:「你們沒有念過,那創造者自起初就造了他們——男和女;且說:『為此,人要離開父親和母親,依附自己的妻子,兩人成為一體』的話嗎?這樣,他們不是兩個,而是一體了。為此,凡天主所結合的,人不可拆散。」他們對他說:「那麼,為什麼梅瑟還吩咐人下休書休妻呢?」耶穌對他們說:「梅瑟為了你們的心硬,才准許你們休妻;但起初並不是這樣。如今我對你們說:無論誰休妻,除非因為姘居,而另娶一個,他就是犯奸淫;凡娶被休的,也是犯奸淫。」門徒對他說:「人同妻子的關係,如果是這樣,倒不如不娶的好。」耶穌對他們說:「這話不是人人所能領悟的,只有那些得了恩賜的人,才能領悟。因為有些閹人,從母胎生來就是這樣;有些閹人,是被人閹的;有些閹人,卻是為了天國,而自閹的。能領悟的,就領悟吧!」

	ww.maryhcs.org	8 號金聯商業中心 21 樓 電話:2838 0780 傳真:2838 0876	我願 我願	意成為<每日聖言分享>讀者,請定期以電郵給我發送。 意成為<靈火>讀者,請給我定期寄上<靈火>。 意響應聖母進教者之佑會呼籲,嘗試每天讀聖書做默想。
姓名:	(中)	((英) 電郵:_	
地址:			電話:_	日期: